



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи установили лица, причастных к организации незаконной экскурсии в подземных сооружениях, в результате которой погибли люди



Первым управлением по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

Санкция указанной статьи предусматривает наказание для виновных до 10 лет лишения свободы.

По данным следствия, 20 августа 2023 года гид -диггер совместно с группой в составе 7 человек осуществил проведение экскурсии по подземной реке Неглинке в городе Москве. В



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

результате оказания услуги, не отвечающей требованиям безопасности, погибли 4 человека, в том числе несовершеннолетняя, судьба остальных на данный момент неизвестна.

В настоящее время следователи установили трёх лиц, причастных к организации и проведению данной экскурсии, с одним из которых в настоящее время проводятся следственные действия в подразделении ведомства.

Правительство Москвы оказывает содействие и всестороннюю помочь следствию. Сотрудники экстренных служб города продолжают поиски оставшихся участников группы.

Организаторы уверяли граждан, приобретающих экскурсии, в безопасности услуги, в то время как незаконно проникали в подземные сооружения.

В таких подземных сооружениях имеют право находиться исключительно сотрудники специальных служб города.

В рамках расследования уголовного дела проведены обыски у лиц, осуществлявших продажу и предоставление услуг, опасных для жизни и здоровья граждан, в том числе несовершеннолетних.

В ближайшее время следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигуранта, с которым работают следователи, меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, ряд лиц объявлен в розыск.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1818424>